



# Взгляд

№ 6  
декабрь, 2022

Информационный вестник МБОУ "Кудеснерская ООШ"

День Героев  
Отечества **стр. 2**

Подводим итоги  
года **стр. 3**

Зимние  
забавы **стр. 3**

Чем запомнился  
этот год? **стр. 4**

День добровольца (волонтера) в России отмечается 5 декабря. Дата была установлена Указом Президента Российской Федерации от 27 ноября 2017 года. Этот день может считать своим праздником каждый, кто безвозмездно помогает обществу, не жалея сил и времени.



Волонтеры трудятся в больницах и социальных учреждениях, помогают найти пропавших людей, оказывают посильную помощь пострадавшим в стихийных бедствиях, сохраняют природу и наши памятники культуры, нашу культуру, восстанавливают имена погибших солдат, помогают в проведении крупнейших международных мероприятий. Таких примеров гражданского участия и солидарности с каждым годом становится все больше, больше и больше.

В 1985 году Ассамблея ООН выдвинула предложение о проведении социально значимого для всего мира праздника – Дня волонтера. Эти люди вносят огромный вклад во все сферы общественной жизни, что не должно оставаться незамеченным. Праздник имеет международный статус и успешно отмечается во многих странах. Россия присоединилась к празднованию Дня добровольца (волонтера) в 2017 году. На сегодняшний день имеется множество организаций, вступив в которые можно заниматься тем или иным родом деятельности как полный трудовой день, так и в свободное от работы время, один раз или постоянно. **Главное - иметь желание помочь людям, не ожидая ничего взамен.**

Учреждение праздника, преследовало целью не только отметить вклад добровольцев в решение социально-значимых задач. Оно было направлено на дальнейшее развитие добровольческого движения, вовлечение в него подростков и молодежи для их успешной социализации и воспитания. С той же целью 2018 год, в который праздник в России впервые отмечался на официальном уровне, был объявлен Годом добровольца (волонтера).



Обучающиеся нашей школы тоже не оставили без внимания такую важную и гуманную проблему. На очередном занятии из цикла бесед «Разговоры о важном», посвященном Дню волонтеров, в классах обсуждались вопросы доброты, милосердия, взаимопонимания, сострадания; звучали песни о доброте. Оживление в разговор с учащимися внесли просмотры презентаций, видеороликов и мультфильмов.

Борисова А.О.



## День Героев Отечества

*День Героев Отечества* в России — это памятная дата, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации № 22-ФЗ от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».

Свою историю праздник ведёт ещё с 18 века. Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы Екатерины II — в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость. До 1917 года в день памяти Святого Георгия (26 ноября по старому стилю) в России отмечался праздник

георгиевских кавалеров. После Октябрьской революции 1917 года праздник, как и орден, были упразднены.

В 2007 году российские парламентарии выдвинули идею о возрождении данного праздника (который затем и был установлен).

Авторы законопроекта пояснили, что возрождение традиции празднования *Дня героев — это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.* А также они выразили надежду, что новая памятная дата будет способствовать «формированию в обществе идеалов самоотверженного и бескорыстного служения

Отечеству».

9 декабря в школе прошла встреча с выпускником нашей школы, начальником ГИБДД Урмарского района Георгиевым Е. А. Он рассказал детям о том, что значит быть героем в наше время. ***Важно в школе хорошо учиться, чтобы отлично служить Родине.*** Беседу продолжил директор школы Ларионов А.Р., который остановился на подвигах российских солдат, воюющих на Украине.



## День Неизвестного Солдата



*Под таким девизом прошли мероприятия по военно-патриотическому воспитанию обучающихся в нашей школе. Были проведены классные часы, беседы, викторины, экскурсии в школьный музей.*



Дата 3 декабря выбрана совсем не случайно. Именно в этот день в 1966 году прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м км Ленинградского шоссе и с воинскими почестями захоронен в Александровском саду. Это мероприятие было приурочено к 25-летней годовщине разгрома немецких войск под Москвой. На плите, водруженной на могиле Неизвестного солдата, была сделана надпись: ***"Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен"***. С тех пор здесь всегда горит вечный огонь и стоит почетный караул. Памятнику присвоен статус общенационального мемориала воинской славы. *Установление Дня Неизвестного солдата — это не просто дата в календаре, это день, когда ещё*

*один раз в год мы будем отдавать дань памяти всем тем, кто погиб при защите Отечества и чьи имена так и не удалось установить.*

В 4 классе провели урок мужества «Живая память». Сначала дети посмотрели видеофильм «Неизвестный солдат», прослушали военные песни. Вспоминали участников, ветеранов Великой Отечественной войны из нашей деревни. В конце урока провели викторину «Знаешь ли ты...?»

Данилова Л.В.





## Подводим итоги уходящего года

Новый 2023 год приближается. Третьеклассники нашей школы за 1 полугодие успели показать себя. Они активные участники районных конкурсов, где занимают и призовые места.



Недавно Харитонов Кирилл занял 2-ое место в конкурсе, посвящённом 95-летию Урмарского района «Мы творчеством славим любимый район». Работают на сайтах «Учи.ру» и «Инфоурок».



Внеклассная работа тоже не стоит на одном месте. 10 ноября побывали на экскурсии в полицейском участке, где получили море незабываемых впечатлений.



Также дети повесили кормушки дома.

Особенно запомнились ученикам такие мероприятия, как: постановка спектакля «Человек и Собака», читательская конференция по произведению А.Гайдара «Сказка о военной тайне, о Мальчише-Кибальчише».

Третьеклассники очень подвижные и любознательные дети. Сейчас они готовятся к встрече Нового года.

Николаева Н.В.



## Зимние забавы

Декабрь... Снег уже покрывает всю поверхность земли. Пора выходить кататься на лыжах, лепить снеговиков, кататься на коньках и заниматься множеством других зимних занятий. Ребята нашей школы не отстают от этих забав. Ученики 6 класса Иванов Роберт и Баранов Степан и ученицы 7 класса Иванова Мария и Александрова Мария приняли участие в акции «Веселый снеговик».

## Последние дни уходящего года

Украшение классов идет своим чередом, каждый школьник не прочь остаться после уроков для долгожданного занятия – подготовке класса к Новому году. Окна уже украшены снежинками, а уголки - разными новогодними игрушками, идут последние репетиции. Во всех классах чувствуется новогодний настрой. Желаем всем встретить Новый год хорошими успехами в учёбе!



## Трудовой десант

Сильный снегопад и ледяной дождь в ночь на 11 декабря привели к многочисленным авариям на электросетях.

Продолжительный снегопад и потепление погоды увеличивает вероятность схода снега с крыши зданий. Для обеспечения безопасности учителя очистили снег с крыш.





## Новый год, Новый год...

До Нового 2023 года остались считанные дни, а значит, уже пора к нему готовиться и настраиваться на праздник! В нашей стране именно он считается одним из самых любимых. Новогодняя ночь - это действительно время волшебства и сказки, время, когда верить в чудо начинает каждый. Не только малыши ждут подарков от Деда Мороза, но и серьезные взрослые надеются, что в наступающем году сбудутся их самые сокровенные мечты.

Как известно, у каждого года по восточному гороскопу есть свое животное-покровитель. 2023-й будет годом *Черного Водяного Кролика*. Он сулит добро, романтику, общение, семейное счастье. Так что, настраивайтесь на то, что из 365 дней нового года большая часть точно будет приятной.

А чем же запомнился этот год обучающимся нашей школы, и чего они ждут от года будущего?

**Германов Родион:** «Входящем 2022 году мне больше всего запомнилось событие, когда моя команда заняла 1 место в Урмарском районе и удостоилась защитить честь школы в Чувашской республике. Я вам не сказал про вид спорта, но думаю, вы сразу догадались, о чем идет речь. От 2023 года я жду того, чего не ждут другие. Я хочу сдать ОГЭ на все «5» или на «4». И отдыхать летом на всю катушку после того, как сдам экзамены. А в новом 2023 году желаю всем творческих успехов».

**Егоров Иван:** «2022 год мне больше всего запомнился тем, что команда Кудеснерской

школы, в которую вхожу и я, поехала в Новочебоксарск и заняла в первенстве по волейболу 5 место! Так же в этом году я побывал в лагере, который расположен у моря. Мне там очень понравилось. В 2023 году хочу сдать все экзамены на «отлично». Особенно по русскому языку и физике. И хотелось бы получить аттестат с отличием. А летом снова поехать в лагерь, где желаю встретить друзей из прошлой смены. Всем творческих успехов!»

**Петрова Анна:** «Вот и прошел еще один год. В этом году я многое поняла и осознала, многому научилась.

Также были и радости, и печали, - ведь не всегда все получается сразу. Если что-то не получается, нужно осознавать свою ошибку и пробовать её исправить. Пока – что у меня это не совсем получается, но я стараюсь. В этом году многое произошло. И с этими радостями, ошибками, стараниями я иду в Новый 2023 год! И в этом году я желаю себе достичь тех целей, которые поставлю перед собой. Я постараюсь сделать все нужное, чтобы осуществить свою мечту, буду переосмысливать свою жизнь, продолжать развиваться морально и физически!»

Иванова Мария

В календаре сменяется лист, а это значит, что начинается новый год, еще более прекрасный, яркий, счастливый и удивительный. Пусть Кролик, который вступает в свои права, будет щедрым на исполнение желаний, на яркие моменты и счастье, на радости и победы. Считается, что это год, когда всё лучшее приобретает стабильность, а все худшее отсеивается само собой. Пусть в новом году только Кролик будет чёрным, а все ваши мысли — светлыми.



Поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем, чтобы в 2023 году вы покорили все заветные вершины, получили заслуженные награды, испытали головокружительные эмоции, насладились приятными событиями и воплотили заветные мечты. Пусть во всем сопутствует удача и этот год станет яркой и счастливой страничкой в вашей жизни.

**Главный редактор:** Данилова Л.В.  
**Верстальщик:** Ларионов А.Р.

**Журналисты:** Николаева Н.В., Иванова Мария,  
Борисова А.О., Данилова Л.В.



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Кудеснерская основная общеобразовательная школа»  
Урмарского района Чувашской Республики  
Адрес: 429404, ЧР, Урмарский р-н, д.Кудеснеры, ул.Школьная, д.2  
Телефон: 8(83544)40-2-82  
Сайт: <https://kudes-urmary.edu21.cap.ru/>  
E-mail: [urmar-kudesoosh@rchuv.ru](mailto:urmar-kudesoosh@rchuv.ru)

